

牛回头震荡期或延长

关注被错杀的优质股票



自言股市

上周沪深股市以极速跳水的方式纪念端午节。上证指数上周大跌687.99点,周跌幅为13.32%,创七年以来最大单周跌幅。创业板指数跌幅更大为14.99%。

数据显示,随着A股持续下跌,沪港通北向抄底成交量明显放大,部分外资通过沪港通渠道抄底A股。同时,消息面上,关于监管层严查造谣乱市、整治传播虚假误导性信息,

以及万亿养老金入市等利好信息增多,或是更大护盘信号发出的前兆。

前期疯牛上涨,引发政策降温打压;而今近乎疯熊式杀跌,则有望倒逼政策面维稳;更何况,中央强势改革未变,资本市场使命尚未完成,国家所期许的慢牛格局不会戛然而止。

那么什么时候真的需要恐慌呢?一般牛市见顶,最重要的一点就是货币政策收紧。目前看不到这个迹象。相反,种种迹象推断,6月份有降准降息的预期。另外从技术趋势分析,市场仍处于上升通道中,投资者可以密切关注60日均线的得失。

回顾历史上的每次牛市,在运行过程中都有不同程度

的下跌,以2005—2007年大牛市来看,整个上涨过程有三次大级别的波动,当每次急跌之后的数周内,股指均以V型反转的方式再度向上运行,而牛市依然在继续向上运行。而目前的这次下跌属于牛市中较大级别的波动,但牛市性质没有改变,震荡整理之后市场将再度走好。

涨时重质,跌时重量。在股指震荡整理阶段,个股分化不可避免,分化意味着优质股票不会再因为市场情绪而被错杀,然后随着这些个股的上涨,逐渐引领市场走出企稳复苏的迹象。

从技术分析的角度来看,沪指已留下两个跳空缺口,逼近60日均线。本周可以观察60日均线的支撑与得失,周二

有打新资金回归,多头是否愿意抄底?而场外观望资金是否愿意入场?这些都是可供观察的信号。

不管怎样说,目前虽然处在牛回头阶段,但震荡周期可能会比前几次延长,震荡的幅度空间会加大,这主要是由于权重蓝筹的活跃,对指数的影响会更加剧烈,但是在权重蓝筹价值未被高估之前,妄言牛市结束显然就有点杯弓蛇影的味道了。

随着部分资金的撤离,股市告别“资金牛”,转入“结构牛”。“结构牛”,意味着股市只有结构性上涨机会,局部牛市,一部分个股上涨,大部分个股下跌,毕竟今年股市已进入下半年,股场竞技走到了下半场。

(主持 余自言)

专家解读A股暴跌

上周两市暴跌,沪指连续跌破4700、4600、4500点整数关口,单周暴跌13.32%,创七年以来最大单周跌幅,个股全面下挫,两市逾2600股下挫,近千股跌停。暴跌之后大盘究竟何去何从?牛市会否就此终结?请看6位专家如何解读A股后市。

李大霄:下周可能会出现弱反弹

英大证券李大霄称,产业资金的大量减持,杠杆的收缩,都造成了价值的回归,他强调,这是回归并非调整。关于本周会不会出现技术性调整,他称,结合整体来看,目前跌势过猛,本周可能会出现弱反弹,但并非是反转。

洪榕:近期或现报复性大涨

上海大智慧股份有限公司执行总裁、大智慧中国私募基金研究所所长洪榕表示:上周连续出现暴跌的最主要原因还是因为涨幅过大,而近期炒作的信心受阻,导致的获利盘流出。这次暴跌的速度很犀利,一旦市场稳定下来很可能出现报复性大涨。那些纯粹靠炒作的股票牛市已经彻底结束,但是,6124之后的那种大熊市应该不会来到。

吴国平:新牛市不坚定不抢筹更待何时

著名财经评论家、知名私募基金经理吴国平表示:5000点

突破后,市场的博弈会趋于复杂,全民股神时代结束,真正的慢牛行情展开,显然,现在的波动是以一种相对夸张的手法体现的。其实,你只要把时间稍微拉开点来看,自然就会发现,此刻的动荡,对于未来而言,可能就是一次新牛市的小浪花而已。我们的思路很明确:新牛市剧烈动荡不坚定不抢筹更待何时!

郭一鸣:节后将迎来满仓时刻

巨丰投顾郭一鸣:随着近期市场调整的展开,此种急速下跌本身就是牛市的正常伎俩,下跌或一步到位。而随着打新资金的回笼以及控制资金杠杆风声过后,指数或将重拾升势。所以,近期被套的可逐步加仓,轻仓以及空仓的可开始建新仓,本周总体为逐步加仓乃至满仓的时刻。

罗毅:大金融股和H股估值已接近

华泰金牌分析师罗毅表示,目前的大金融股属于牛市中正常的调整,短线已经基本调整到位,无需过度恐慌。

刘煜辉:这周跌完做空力量会衰竭

中国社会科学院教授刘煜辉表示,这次调整有利于未来持续健康慢牛状态的形成。个人感觉上周跌完可能做空力量会大幅度衰竭。进入平衡状态休整,酝酿新的慢牛轨道。

电商进口税收

将制订政策

五大支持措施公布

从中国政府网获悉,国务院办公厅日前印发《关于促进跨境电子商务健康快速发展的指导意见》(以下简称《意见》)。这是新形势下,促进跨境电子商务加快发展的指导性文件。

《意见》指出,近年来我国跨境电子商务快速发展,已经形成了一定的产业集群和交易规模。

五大支持措施:

一是优化海关监管措施,进一步完善跨境电子商务进出境货物、物品管理模式,优化跨境电子商务海关进出口通关作业流程。

二是完善检验检疫监管政策措施,对跨境电商进出口商品实施集中申报、查验和放行,对跨境电商经营主体及商品实施备案管理制度。

三是明确规范进出口税收政策,按照有利于公平竞争、促进发展和加强进口税收管理的原则,制订跨境电子商务零售进出口税收政策。

四是完善电商支付结算管理,推进支付机构跨境外汇支付业务试点。

五是提供财政金融支持,对跨境电商企业走出去重点项目给予必要资金支持,为跨境电商提供适合的信用保险服务。

细数四大错误投资理念 能避免则尽量避免

过于超前消费

现在城市工作的白领几乎每人手中都有一两张信用卡。但是用信用卡过多,超出自己的收入承载能力的话,则对财富的增长就不会有好的作用。总之,习惯于大额超前消费,不利于积累财富。

收支没有概念

假如是上班族,对自己的收入来源,得清楚这些部分。对于支出,最好是常记账,了解自己资金的去向。此外假如是“老板”一族,挣钱比较多的,了解自己的个税情况,资产的构成,资产的损耗、闲置情况等。没有收支概念,对财富的增长不利。

眼里只有股票

投资,都想保值增值,让财富较快的增长。不过有些投资者眼里却只有股票,其实这并不好。应根据不同的风险承受能力,不同的财务情况,合理的采取财富管理方式。嘉丰瑞德理财师认为,股市投资,并非不好,但假如过多的资产配置于股市,会存在高风险。

只做短期投资

于投资,不应只图短期或一两个月的快进快出。假如分配好资金的流动性,进行短长期结合的投资会比较好。像对固定收益理财产品来说,通常长期投资的收益会比短期投资的收益要高。区分好资金的流动性需求后,流动性需求较少的资金做长期投资,能享受更高的收益。投资者只做短期投资,收益往往难以做到“最大化”。

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是有种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿信箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发放稿费。

银行间市场利率再度上扬

央行或将加大宽松力度

在季末以及巨额7万亿元IPO冻结资金的影响下,近日银行间市场资金面一改此前宽松态势,中短期利率出现全面反弹。分析人士指出,当前流动性供求格局有所转紧,资金面可能已走过最宽松的拐点,未来资金利率难再回到5月份的绝对低位。与此同时,短期内,央行或扩大定向宽松措施,不排除有进一步降息降准的可能性。

银行间市场利率持续上涨

本周,银行间市场中短期利率全线上涨,特别是由于季末时点因素,市场对于14天期、1月期资金需求较大,近期这两个品种Shibor利率涨幅也较大。

具体来看,当天隔夜Shibor上涨1.7个基点至1.121%;7天期Shibor上涨2.5个基点至2.11%;14天期Shibor上涨10.4个基点至2.704%,创一个月新高;1月期Shibor上涨4.1个基点至3.098%;3月期Shibor上涨3.9个基点至2.96%。更长期限

的品种中,除1个月回购利率逆势跌15基点外,其余纷纷上涨,3个月回购利率更是大涨32基点之多。

虽然相比前几年的“钱紧”已然一去不复返,但是市场对于当前资金面还是十分担忧。在分析人士看来,本周资金利率整体反弹因素众多,其中季末因素、月度缴税、大行分红、地方债发行提速以及巨量新股IPO和转债发行,是本周资金利率整体反弹的几大因素,特别是巨量新股IPO。

央行或将加大宽松力度

根据历史经验,每年的6、7月份市场还将面临国企集中缴税及国有上市银行现金分红等资金需求,都可能对整体流动性产生负面影响。2013年6月的“钱荒”,某种程度上也与上述因素叠加有关。“本次巨量IPO发行,拟募集资金和冻结资金量远超历史,创下历史新高,届时市场可能难以



保持此前IPO冲击时的乐观心态,叠加6月末因素,将对资金面尤其交易所利率产生较大上行压力。”有证券分析师表示。

“第二批地方债置换方案出台,大量供给压力使得市场对未来资金面乐观程度也有所下降。”更多业内人士认为,监管层必然会适时推出“补

水”措施缓解流动性之危。在此之前,央行已经连续16次暂停公开市场例行操作。分析人士表示,周二、周四央行有两次公开市场操作的机会可利用;另外,也不排